Ovningsexempel pa karnaughdiagram

Tag fram minimala SP-uttryck ur karnaughdiagrammen nedan! (Ettorna!)
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Tag fram minimala PS-uttryck ur karnaughdiagrammen nedan! (Nollorna!)

zw
fio 00 |o01|11]10
0w 1001
01/01|1]|0
Xy
1mj0(1;10
10/1/0(0(1
f10=
Zw
fi3 00 |01]11]10
0w 011|1]0
01/0]1 1|1
Xy
1110111141
10/0({0]0|0
f13=
zw
fig 00 |o01|11]10
o 1/0]0]|1
1111111
Xy
110110
1001001
f16—
Svar
fio=(y" +w)(y + w')
fi3=(y +w)(z +w)(x +y)
flie=(y+w)(xX +y +w)

—h
iy
oo
Il b
I~ o e o o~ o~

=(y +w)(y+w
=(y +w)(y+w
=(y +w)(y+w
=(y +w)(y+w

ZW

fi; oo fo01]11]10

oo 11|11

10110
Xy

11210(0]0]|0

0/0(0]0]|O0
fii=

AW

fis 00 |01]11]10

oo 11|11

11111
Xy

117/10(0]|0]|0

007110
f14—

ZwW

fi; 00 |o01|11]10

o0 1/0|0]|1

o1(0{1|1/(0
Xy

117107110

011111
fi;=

fl =Xy +w)

fia= (X' +y) (X +w)
fiz=(y +w)(x+y+w)
(X' +y +z)(x+y +2')eller

(X' +y +z)(x+2 +wW)eller
(X' +z+wW)(x+y +7)eller
(X+z+wW)(x+2 +w)

ZW
fi, 00 |o01]|11]10
co|1[0(0]|1
o1]1(1(1|1

Xy
117111111
10/1/0]0 |1

f12=

ZW
fis 00 |01]11]10
co|1(1(1|1
o111 (111

Xy
11111111
10/1]0]0|1

fis=

W
fig 00 |01]11]10
co|1(0(0]|1
010100

Xy
1110|010
10/1/0]0|1

f18=

fo=y+w

fis=x"+y+w




